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QUESTIONS.

1382. On donne un triangle et la circonférence qui
lui est circonscrite. Tangentiellement en m a cette
courbe, on décrit une conique tangente aux trois cotés
du triangle donné. Soit . le centre de courbure de cette
conique correspondant au point m : on demande le lieu
du point i lorsque m décrit la circonférence donnée.

(MANNHEIM. )

1383. On donne sur un plan une circonférence de
centre o et un point fixe c.

On prend un triangle rectangle ach, dont le sommet
de Tangle droit est en ¢ et dont I'hypoténuse est tan-
gente en a a la circonférenee donnée. On abaisse du
sommet une perpendiculaire sur ab. Cette perpendicu-
culaire rencontre ab au point % et elle rencontre en i
la perpendiculaire abaissée de & sur oc. Démontrer
que, quelle que soit la position de acb, la quantité
1
ch
etisont d'un méme coté par rapport a c.

(MaNNHEM.)

1 .
= — est conslante. On prend le signe — lorsque %



